

## જેએમપી ગોપાલક વિદ્યાસંકુલમાં નાતાલની ઉજવણી બાળકો સાંતા ક્લોઝ અને એન્જલ્સ બન્યાં



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જે.એમ.પી ગોપાલક વિદ્યા સંકુલમાં નાતાલની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં નાના ભૂલકાઓ સુંદર રીતે સાન્તાકોઝ બનીને આવ્યા

હતા અને નાની બાળકીઓ એન્જલના રૂપમાં આવી હતી. શિક્ષકોએ વિદ્યાર્થીઓને નાતાલનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. બાળકોએ પરસ્પર ગિફ્ટ આપીને આનંદની વહેંચણી પણ કરી હતી.

## રોટરી ક્લબ દ્વારા 'અંગદાન' વિષયે વક્તવ્ય

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા "અંગદાન નું મહત્વ" વિષયે તા. ૨૭મી

ડિસેમ્બર ને શુક્રવારે સાંજે ૮.૩૦ વાગે નિ:શુલ્ક વ્યાખ્યાનનું આયોજન રોટરી ફીઝીયોઓથેરાપી સેન્ટર, પંચદેવ

મંદિર પાછળ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. વક્તા ડૉ. રોનક કડિયા હાજર રહી અંગદાન વિશેની વિસ્તૃત ચર્ચા કરશે.

ગાંધીનગર શહેર અને આસપાસના નાગરિકોને હાજર રહેવા કલબ તરફથી જાહેર આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

## ઈન્ફોસીટી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ તિરૂપતિ ઋષિવનની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ઈન્ફોસીટી સ્કૂલના અંગ્રેજી તથા ગુજરાતી માધ્યમના ધોરણ-૧૦ના તમામ વિદ્યાર્થીઓનો હિંમતનગર ખાતે આવેલ તિરૂપતિ ઋષિવન ખાતે પ્રવાસ યોજાયો હતો. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા હતા.

વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ પ્રકારની રાઈડસમાં ભેસવાની મજા માણી હતી. ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓએ જંગલ સફારી પણ કરી હતી. વિદ્યાર્થીઓ માટે પિકનિક દરમિયાન નાસ્તા તથા અલ્પાહારનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર પિકનિક દરમિયાન

મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી દલસાણીયા સર તથા પ્રમુખ વેપ્પાવ સરનો સહકાર સાંપડ્યો હતો. પીકનિક અંગ્રેજી માધ્યમના સુપરવાઈઝર દિલીબેન તથા ગુજરાતી માધ્યમના પ્રિન્સીપાલ પ્રવિણાબેનના નેતૃત્વ હેઠળ સફળ બની રહી હતી.

## ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલ દ્વારા કિસમસની યથાર્થ ઉજવણી સ્કૂલ દ્વારા પાડોશી બાળકોને ભેટ



ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ ઓમ સ્કૂલની આજુ-બાજુની સાોસાયટીમાં જઈને કિસમસ પર્વની ઉજવણી કરી હતી. શિક્ષકો પણ આ

ઉપક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે જોડાયા હતા. બાળકોને ભેટ સોગાદો આપી આનંદની વહેંચણી સ્કૂલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

## ૨૮મીથી શ્રી વરદાયિની હાઈસ્કૂલ, રૂપાલનો હીરક મહોત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી રૂપાલ કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી વરદાયિની હાઈસ્કૂલ, રૂપાલનો હીરક મહોત્સવ આગામી તા. ૨૮, ૨૯ ડિસેમ્બરના રોજ યોજાઈ રહ્યો છે. તા. ૨૮મીના રોજ ઉદ્ઘાટન અને પૂર્વદાતા સન્માન સમારંભના અધ્યક્ષ તરીકે કાશીબેન રણછોડભાઈ જુગલદાસ પટેલ પરિવાર, પ્રમુખ તરીકે નિરમલ યુનિવર્સિટી, અમદાવાદના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ કે કે પટેલ, મુખ્ય મહેમાન તરીકે રૂપાલ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ હસમુખભાઈ હિંમતલાલ પટેલ, મહામંત્રી ગોપાલભાઈ હિંમતલાલ શાહ અને વરદાયિની કેમિકલ્સ, અંકલેશ્વરના દિનકરભાઈ હિંમતલાલ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. શિવાનંદ આશ્રમ, અમદાવાદના અધ્યક્ષ સ્વામી અધ્યાત્માનંદજી આ પ્રસંગે આશીર્વાચન પાઠવશે. આ પ્રસંગે અતિથિવિશેષ તરીકે ડૉ. સી જે યાવડા, સુરેશભાઈ પટેલ, વાડીભાઈ પટેલ, ડૉ. અશ્વિનભાઈ યુનીલાલ પટેલ, ડૉ. ભરતભાઈ વઢેર, સોનલબેન જિતેન્દ્રભાઈ પટેલ, સુરેશભાઈ આર પટેલ અને જસવંતભાઈ પરમાર ઉપસ્થિત રહેશે. બપોરે ૩ કલાકે પૂર્વ વિદ્યાર્થી સંમેલન તથા વિશિષ્ટ હોદ્દા ધરાવતા પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓના સન્માન સમારોહ પ્રસંગે મુખ્ય વક્તા તરીકે સાહિત્યકાર પરાજિત પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. આ સમારોહના પ્રમુખ તરીકે ગુજરાત હાઈકોર્ટના ન્યાયાધીશ વિપુલભાઈ પંચોલી અને મુખ્ય મહેમાન તરીકે મનુભાઈ હરગોવિંદરામ શાહ, યોગેશભાઈ ઈશ્વરભાઈ શાહ અને મનુભાઈ કેશવલાલ શાહ ઉપસ્થિત રહેશે. અતિથિવિશેષ તરીકે દશરથભાઈ બી પટેલ, રાજુભાઈ જે પ્રજાપતિ, ડૉ. કનુભાઈ જી પટેલ, ડૉ. તુષારભાઈ એમ દેસાઈ અને રામજીભાઈ જી દેસાઈ ઉપસ્થિત રહેશે. ૨૮મીએ ગુરુકણ સન્માન અને હીરક મહોત્સવના દાતા સન્માન સમારોહના અધ્યક્ષ તરીકે ચિમનભાઈ પ્રહલાદભાઈ પટેલ, પ્રમુખ તરીકે રાજ્યના મહેસૂલ મંત્રી કૌશિકભાઈ પટેલ, મુખ્ય મહેમાન તરીકે સ્ટેલિંગ હોસ્પિટલ, અમદાવાદના ચેરમેન ગિરીશભાઈ પટેલ, રતિભાઈ પ્રહલાદભાઈ પટેલ, બળદેવભાઈ સોમાભાઈ પટેલ અને વક્તા તરીકે સાહિત્યકાર રાધવજી માધક ઉપસ્થિત રહેશે. ૨૮મીએ રાત્રે ૮ કલાકે સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પણ પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે.

## એમ પી શાહ એજ્યુકેશન સોસાયટી સંલગ્ન કોલેજો દ્વારા સાયકલોથોન



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી એમ. પી. શાહ એજ્યુકેશન સોસાયટી, કડી સંચાલિત સી. એન. આર્ટ્સ એન્ડ બી. ડી. કોમર્સ કોલેજ, કડી દ્વારા તાજેતરમાં સાયકલોથોન-૨૦૧૯નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓના સ્વાસ્થ્યની જાગૃતિ માટે 'ફીટ ઈન્ડિયા' મૂવમેન્ટ અંતર્ગત કોલેજ દ્વારા આ સમગ્ર આયોજન કરાયું હતું, જેમાં કુલ ૮૦ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ૨૦ અધ્યાપકોએ સાયકલ સવારી કરી ૧૩ કીમીની

સાયકલોથોન પૂર્ણ કરી હતી. સંસ્થાના ટ્રસ્ટી ડૉ. રજનીકાન્તભાઈ શાહ, સુરેશભાઈ પટેલ, જગદીશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, ડૉ. સી. પી. શાહ દેવાંગભાઈ પટેલ શક્તિ કોર્પોરેશન, કડી અને હિરલ રાઠોડ, બી.ઈ.સી. એજ્યુકેશન, કડી આ પ્રસંગે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા આચાર્ય ડૉ. જી ડી ત્રિપાઠીના નેતૃત્વમાં કાર્યક્રમના કન્વીનર ડૉ. ચિરાગભાઈ ધંધુકૃષ્ણ તેમજ સ્ટાફ મિત્રો દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.

## નાનકભાઈ મેઘાણીની જન્મજયંતિ નિમિત્તે રવિવારે રાણપુરમાં સ્વરાંજલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાષ્ટ્રીય શાયર જવેરચંદ મેઘાણીના પુત્ર અને પિનાકી મેઘાણીના પિતા સ્વ. નાનકભાઈ જવેરચંદ મેઘાણીની ૮૮મી જન્મજયંતિ ૨૮મી ડીસેમ્બર ને રવિવારે છે. આ દિવસે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે જવેરચંદ મેઘાણીની કર્મભૂમિ રાણપુર સ્થિત લોકસંત કાંતિકારી જેન મુનિશ્રી સંતબાલજી પ્રેરિત અગ્રગણ્ય ખાદી સંસ્થા ભાલ નળકાંઠા ખાદી ગ્રામોદ્યોગ મંડળ ખાતે સ્મરણાંજલિ કાર્યક્રમનું આયોજન જવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થા

દ્વારા કરાયું છે. વર્લ્ડ રેકોર્ડ હોલર ખ્યાતનામ પાર્શ્વગાયક તુષાર ત્રિવેદી (પુણે-અમદાવાદ) દ્વારા જૂનાં સદાબહાર ગીતો થકી સ્વરાંજલિ અર્પણ થશે. આ કાર્યક્રમને માણવા સહુ ભાવિકોને પિનાકી મેઘાણી અને ગોવિંદસંગ ડાભી દ્વારા નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. ગાંધી-મૂલ્યો-વિચારોને વરેલા, આજીવન ખાદીધારી, સાદગીભર્યું-સાંત્વિક જીવન જીવનાર સ્વ. નાનકભાઈ મેઘાણી ઉત્તમ પુસ્તકો યુવા પેઢી સુધી પહોંચે તે માટે આજીવન કાર્યશીલ રહ્યા હતા જે ખાસ ઉલ્લેખનીય છે.

## કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા બે દિવસીય સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલ યોજાયો



અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા મહાત્મા ગાંધી વિદ્યામંદિર ખાતે બે દિવસીય સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોલેજ ઉપરાંત સ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ વિવિધ



રમતોનું આયોજન આ કાર્નિવલ દરમિયાન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ભાગ લઈને સૌ વિદ્યાર્થીઓએ ન માત્ર પોતાના રમત કૌશલનું પ્રદર્શન કર્યું હતું, પરંતુ ભરપૂર આનંદ પણ પ્રાપ્ત કર્યો હતો.